

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 04/2021 – PPGE/UFJF
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DEBOLSAS/PPGE/UFJF**

A Coordenadora do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de retificação ao** Edital nº 04/2021 do Processo Seleção para o Programa de Pós-Graduação em Educação Curso de Mestrado e Doutorado Acadêmicos - Turma 2021.

11. CRONOGRAMA

Onde se lê

AÇÃO	DATA
Publicação do deferimento de inscrições	22 de outubro
Período de recursos	25 e 26 de outubro

Leia-se

AÇÃO	DATA
Publicação do deferimento de inscrições	25 de outubro
Período de recursos	26 e 27 de outubro

Juiz de Fora, 25 de outubro de 2021.



Prof. Dra. Sônia Clareto
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação da UFJF